
Протокол заседания Штаба воспитательной работы 

МБОУ СОШ № 51 с. Березовка №8  

от 01.04.2026 г. 

 

 

Присутствовали: 9 чел. 

Повестка заседания: 

1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 7). 

2. Об организации мероприятий в рамках проведения дней единых действий 

(ДЕД) и федеральных мероприятий. 

3. О реализации Плана «Движение Первых» в апреле 2026 года 

4. О реализации Плана волонтерского отряда «БереZOVка» в апреле 2026 

года 

5. Организация работы по оздоровлению обучающихся  в весенне-летний 

период 2026 года. 

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Нестеренко 

Е. В., которая выступила с результатами выполнения решений протокола №7 

заседания ШВР. 

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола №7 

заседания ШВР считать удовлетворительными. 

По второму вопросу слушали советника директора по воспитательной 

работе и взаимодействию с детскими общественными объединениями Удалую 

Е.Н., которая информировала членов ШВР о мероприятиях, которые пройдут 

в рамках Дней единых действий: Международный женский день, единый день 

школьного ученического самоуправления, День воссоединения Крыма с 

Россией, Всемирный день поэзии, Всемирный день театра. Екатерина 

Николаевна информировала присутствующих о проводимых мероприятиях в 

марте согласно федерального плана: «Лица дружбы», «Разговоры о важном», 

«Правовое просвещение», «Встречи с земляками», «Орлята России», 



«Движение Первых», «Мы вместе – дети РО», «Талисман Добра», 

«Ученическое самоуправление», деятельность клуба «Навигатор», «Я, ты, он, 

она…» 

Решили: организовать работу советника директора по воспитанию и 

взаимодействию с детскими общественными объединениями, педагогов 

дополнительного образования, классных руководителей, учителей в рамках 

дней единых действий согласно методическим рекомендациям по проведению 

ДЕД. В рамках федеральных проектов организовать работу по отдельному 

плану мероприятий. 

По третьему вопросу выступила Нестеренко Е.В. – руководитель 

активистов «Движение Первых». Она познакомила с мероприятиями и 

акциями, которые планируют провести активисты «Движение Первых».  

Решили: принять информацию к сведению, классным руководителям 1-11 

классов обеспечить участие обучающихся в запланированных мероприятиях. 

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими 

общественными объединениями координировать работу активистов «Движение 

Первых» 

По четвертому вопросу слушали руководителя школьного 

волонтерского отряда Удалую Е.Н., которая рассказала о планируемых 

мероприятиях, которые будут проводить волонтеры в апреле 2025 года: сбор 

гуманитарной помощи военнослужащим в зону СВО, нарезка ткани и плетение 

маскировочных сетей. 

Решили: организовать сбор гуманитарной помощи до отправки груза в 

зону СВО (до 18.04.2026), активно организовать работу по нарезке ткани и 

плетения маскировочных сетей для защиты участников специальной военной 

операции. 

По пятому вопросу слушали заместителя директора по ВР Нестеренко 

Е.В., которая познакомила с графиком загородных лагерей и санаториев в 

осенне-летний период. Подробнее остановилась на организации оздоровления 

«трудных» подростков и одаренных детей.  



Решили: довести данную информацию до классных руководителей 1-10 

классов. 

 

 

 

Директор                                                                               И.В. Немиря 
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